

芭蕾美学穿搭 你被圈粉了吗

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

2022年在社交平台上兴起的“芭蕾美学”一夜间获超950万浏览量而成最新风格,不少时尚博主预测,这一风潮在2023年热度仍将不断攀升。

听上去感觉这种穿搭风“门槛”似乎很高,但其实芭蕾美学内核是以芭蕾舞者的表演服装和排练服装为灵感,在端庄高雅中探寻新的装扮活力。

典型核心单品包括裹身式上衣、紧身连衣裤、芭蕾平底鞋、护腿袜套及薄纱迷你裹身裙,只要把握住这些核心单品,与其他风格元素进行全新融合,不需要全身都穿着相关单品,就能打造出优雅超女性气质的时尚造型风格。



▲ Miu Miu 2022秋冬秀场芭蕾舞鞋和袜套的搭配几乎贯穿全场。



不同廓形修身身上衣可代替古典裹身上衣,搭配堆堆袜套、芭蕾鞋或迷你薄纱舞裙等单品,烘托甜美的芭蕾美学穿搭风格。

Focus A

时髦新袜套勾勒学院风

Miu Miu 2022秋冬秀场将芭蕾舞鞋与学院风的职装及低腰、迷你版型的裙裤结合,打造出多套极具千禧风和都市学院氛围的芭蕾美学穿搭,在时尚圈掀起热潮。2023春夏巴黎时装周期间,芭蕾舞鞋与学院风的造型席卷了巴黎街头。袜套也是芭蕾美学造型搭配中最常用的搭配单品之一,芭蕾袜套最初是为防舞者受伤而设计的具有保护脚踝、防滑等实用功能性的单品,如今袜套也受上世纪九十年代复古潮与千禧风流行的影响,从功能性演变出更多新潮时髦的可能。



▲搭配基础的中性色薄袜会更“日常”,还可搭配宽筒中筒靴,给穿搭增加层次感。



▲袜套本是芭蕾舞演员练功时给腿部保暖用的,对没脚踝或腿不直的时髦精可起一点修饰作用,但整体是挺挑人的,上脚是堆堆袜的视觉效果。

Focus B

平底芭蕾鞋打造休闲风

芭蕾美学的造型风格优雅而又少女,整体舒适,与休闲风的契合度很高,尤以平底芭蕾鞋搭配为多。

平底芭蕾鞋2016年时曾风靡一时,当年流行带子平行绕过皮饰装饰的款式,与两条绑带设计相呼应,增加穿着稳固性和舒适度。今季流行简洁大气的款式,一条带子横过脚背,较之以往繁复款式,混搭风的可能性范围更广。



▲芭蕾美学与休闲风的结合令造型的舒适感更女性化,小剂量的芭蕾元素带出浪漫气息又不至用力过猛。



▲平底芭蕾鞋大多是柔软轻盈的,穿法上搭裙或八九分裤稍露一点脚踝会更显瘦。

Focus C

芭蕾内核重塑通勤风

芭蕾美学流行让人看到紧身时尚新浪潮延伸,更紧、更短、更透明的廓形带来新的展现身材曲线的方式,也让紧身造型在芭蕾元素的装点下更柔软、更女性、更富有层次,休闲慵懒感愈强,高贵、典雅、自信与魅力并存的新美学理念也随之无形传递,原本偏中性干练的职场造型,在芭蕾美学的加持下更彰显出超柔软精致的女性气质。



▲配廓形西装套装整个人显得干练而不失温婉端庄,是比较符合工作着装要求的造型装扮之一。



▲没有横带的芭蕾鞋更适合通勤风装扮,搭配简单九分窄腿裤,配大衣也不会显臃肿。

优品

what's
New

大牌

美力

欧米茄OMEGA 全新旗舰店亮相澳门



欧米茄
OMEGA 全新旗
舰店日前于
澳门新濠天地
揭幕。该店为
亚洲地区最大
的旗舰店之
一,总面积达



450平方米,旗
舰店入口的外
墙设计别具匠心,
独特的几何
结构布局在夜
晚生动夺目。
更为引人注目
的是,一座高达5
米的金色宇航
员雕像矗立于
店铺中央,将欧
米茄辉煌的太
空传奇娓娓道来。

旗舰店内灯光柔
和,金色的装饰
元素与明亮的橱
窗设计和谐呼
应,彰显了欧米
茄对于细节和品
质的专注。店内,
欧米茄星座、海
马、超霸和碟飞
四大经典系列均
能找到身影,而
欧米茄华贵珠
宝系列、时尚太
阳眼镜和Aqua Terra
香水亦在店内有售。

苏菲娜SOFINA 收获透亮柔滑妆感

近期的大温差容易造成肌肤干燥和水油不均,导致妆容不易持久,出现斑驳油光等烦恼。为此,苏菲娜SOFINA推荐

映美焕采控油轻盈粉饼,其妆感轻盈,独特的“柔贴美肌粉体设计”能轻薄且柔顺地抹开,自然修饰毛孔和肤色,实现与肌肤呈现一体感的妆感。



珂润 缓解春日肌肤敏感

春日容易引发肌肤敏感,从而导致肌肤发痒、长痘、脱皮等症。针对春日易敏肌以及南方潮热的天气,珂润近日推荐润浸保湿柔和乳液,通过神经酰胺修护,帮助缓解肌肤干燥,改善肌肤干敏问题,水润不油腻的使用感,则提升肤感,尤其适合南方的春夏。

